

**USKRS 16.4.2017.**

### **USKRSNUO JE!!! ALELUJA!!!**

Kad su ljudi na Veliki petak ubili Bogočovjeka Isusa Krista, kaže sveti Ivan evanđelist, koji je bio prisutan tom prizoru, da je nastala tama. Tako se uvijek događa kad čovjek ubije Boga u sebi, kad ubije vjeru, kad ubije ono više duhovno u sebi, onda nastaje u njegovoj nutrini tama. A kad to isto učini čovječanstvo, onda nastaje tama, onda se zemlja trese, a kamenje puca. Mislili su: ubijemo li Boga, ubit ćemo vjeru. Grdno li su se prevarili Kristovi protivnici!

Htjeli su njegove ruke prikovati na križ, da ne mogne više nikoga liječiti niti bilo kome pomagati. A Krist je uskrsnuo i od tada njegove probodene ruke dijele svim grešnicima oprostjenje, dijele svim pravednicima njegovo tijelo i krv. Ispružene su svuda gdje patnicima treba pomoć, gdje pravednicima treba bratska pomoć.

Htjeli su prikovati njegove noge, da više ne koračaju svijetom. Ali, on je uskrsnuo. I danas obilazi cijelim svijetom, kuca na vrata svake kuće i svake duše. Nema mjesta gdje on nije. Pun ga je svijet. U svim je crkvama, u svim sudnicama, u svim savjestima, u svim srcima.

Htjeli su protivnici Kristovi ušutkati njegova usta. Ali on je uskrsnuo. I zato njegova riječ odzvanja po cijelom svijetu. Križ je postao njegova profesorska katedra, a cijelo čovječanstvo njegova škola i njegovi đaci. Ne može nitko začepiti svoje uši da ne čuje njegova glasa. I kad on šuti, njegov glas odzvanja u srcima i dušama i njegovih vjernika i njegovih protivnika.

Htjeli su Kristovi protivnici probosti njegovo srce, da ne kuca više za one malene, prezrene i odbačene od čovječanstva. Ali njegovo probodeno srce naraslo je danas kao cijeli svemir, da se posvuda na kugli zemaljskoj svi grešnici mogu u njegovu probodenu srcu i grudima sakriti i naći počinka.

Htjeli su njegovi protivnici da u grobnoj tami nestane njega, njegove istine, njegova nauka i njegova djela. Ali on je prolomio grobni kamen, u grobu je ostala smrt, a on je došao među nas kao svjetlost i život. Njegov je grob postao izvor života za nas i za sve njegove učenike.

Grobnu tamu on je pretvorio u uskrsnu svjetlost. Grobnu smrt on je pretvorio u kolijevku Božje djece. Križ je pretvorio u izvor utjehe. Svoj poraz pretvorio je u pobjedu. Svoje protivnike i mučitelje pretvorio je u patnike i nevoljnike, a svoje učenike u pobjednike i sretnike. Grdno su se prevarili Kristovi protivnici! Ali mi se nismo prevarili. Ništa nam ne bi koristilo što je Krist ustao iz groba kad bismo mi ostali u grobu. Krist nije uskrsnuo samo za sebe nego i za nas. I mi smo uskrsnuli s njim!

Da Krist nije uskrsnuo, isprazna bi bila vjera naša - veli sveti Pavao apostol. Ali, Krist je uskrsnuo i u njemu je uskrsnula vjera naša. Da je Krist ostao mrtav u grobu, mi bismo bili varalice, bili bismo bijednici koji se uzdaju u nemoćna mrtvaca. Ali Krist je uskrsnuo, pobijedio je smrt i uspio nama dati svoj uskrsli život, da s njim zajedno živimo. Ništa nama ne bi koristilo što je Krist pobijedio da nismo i mi zajedno s njim pobijedili. Spasitelj živi! On je svojim Uskrsnućem objavio da je pravi Bog.

Uskrs je stalna vijest života! Mi smo kršćani sretni, jer znamo da ono posljednje nije bol, patnja, nevolja, križ, smrt, nego uskrsnuće i vječni život. Daleko od nas isprazna mudrovanja, neodlučnost, bojažljivost, klonulost, potištenost. Gore glavu, gore srca! Radujmo se! Združimo svoje glasove s milijunima glasova kršćana: Krist je uskrsnuo Aleluja! Spasitelj živi! Aleluja!

*fra Marko Vrdoljak*

## USKRS

### 1. ČITANJE: Dj 10, 34a. 37-43

*S njime smo zajedno jeli i pili, pošto uskrsnu od mrtvih.*

U one dane:

Prozbori Petar i reče: “Vi znate što se događalo po svoj Judeji, počevši od Galileje, nakon krštenja koje je propovijedao Ivan: kako Isusa iz Nazareta Bog pomaza Duhom Svetim i snagom, njega koji je, jer Bog bijaše s njime, prošao zemljom čineći dobro i ozdravljajući sve kojima bijaše ovladao đavao. Mi smo svjedoci svega što on učini u zemlji judejskoj i Jeruzalemu. I njega smakoše, objesivši ga na drvo! Bog ga uskrisi treći dan i dade mu da se očituje – ne svemu narodu, nego svjedocima od Boga predodređenima – nama koji smo s njime zajedno jeli i pili pošto uskrsnu od mrtvih. On nam i naloži propovijedati narodu i svjedočiti: Ovo je onaj kojega Bog postavi sucem živih i mrtvih! Za nj svjedoče svi proroci: da tko god u nj vjeruje, po imenu njegovu prima oprostjenje grijeha.“

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 118)

**Ovo je dan što ga učini Gospodin:  
kličimo i radujmo se njemu!**

\*\*\*\*\*

Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,  
jer je vječna ljubav njegova!

Neka rekne dom Izraelov:

“Vječna je ljubav njegova!”

\*\*\*\*\*

Gospodnja me uzdignu desnica,  
Gospodnja se proslavi desnica!

Ne, umrijeti neću nego živjeti  
i kazivat ću djela Gospodnja.

\*\*\*\*\*

Kamen koji odbaciše graditelji  
postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

### 2. ČITANJE: Kol 3, 1-4

*Tražite što je gore, gdje Krist sjedi.*

Braćo:

Ako ste suuskrsnuli s Kristom, tražite što je gore, gdje Krist sjedi zdesna Bogu! Za onim gore težite, ne za zemaljskim! Tà umrijeteste i život je vaš skriven s Kristom u Bogu! Kad se pojavi Krist, život vaš, tada ćete se i vi s njime pojaviti u slavi.

## **POSLJEDNICA**

Svetoj Žrtvi uskrsnici  
dajte slavu krštenici!  
Janje ovce oslobodi,  
Krist nas grešne preporodi.  
Sa životom smrt se sasta  
i čudesna borba nastaje:  
Vođa živih pade tada  
i živ živcat opet vlada.  
Marijo, o reci što je?  
Što ti oko vidjelo je?  
“Grob ja vidjeh Krista Boga,  
svijetlu slavu uskrsloga,  
Anđele i platno bijelo  
u kom bješe sveto tijelo.  
Ufanje mi uskrslo je,  
Krist, moj Gospod i sve moje;  
Pred vama će tamo gdje je  
cvjetna strana Galileje.”  
Znamo da si doistine  
uskrsnuo, Božji sine;  
Pobjedniče, Kralju divan,  
budi nama milostivan!  
Amen, aleluja!

## ***EVANĐELJE: Iv 20, 1-9***

*Trebalo je da Isus ustane od mrtvih.*

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimunu Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: „Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.“

Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi poboje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda poboje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz poboje, nego napose svijen na jednome mjestu.

Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerova. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih.

## **MOLITVA VJERNIKA**

S punim pouzdanjem iznesimo svoje molitve Ocu jer imamo velikoga zagovornika na nebesima – pravoga Boga i pravoga čovjeka Isusa Krista, uskrišenoga od mrtvih. Molimo govoreći:

### **Prosvijetli nas Kristovim sjajem!**

1. Za tvoju Crkvu koja se okuplja slaviti vazmeno otajstvo tvoga Sina: učini ju nositeljicom novoga života za sve ljude, molimo te.

2. Za sve službenike zajednicâ koje se diče Kristovim imenom: obnovi ih snagom Duha Svetoga da budu neumorni graditelji jedinstva, molimo te.
3. Za ljude u politici koji upravljaju bogatstvima ovoga svijeta: potiči ih na pravednu raspodjelu dobara koja će koristiti svim ljudima, a posebno najsiromašnijima, molimo te.
4. Za pojedince i narode koji trpe nepravdu, omalovažavanje, ropstvo i prognaništvo: obdari ih svojom utjehom i obraduj slobodom i mirom, molimo te.
5. Za nas koji slavimo Isusovo uskrsnuće ovom euharistijskom žrtvom: učvrsti nas u namjeri da svjetlom evanđelja pridonesemo izgradnji ovoga svijeta, molimo te.
6. Za braću i sestre s kojima nas je vezala ista vjera i nada: podari im vječni život u zajedništvu Presvetoga Trojstva, molimo te.

Primi, svemogući Bože, naše molitve koje ti upućujemo o slavlju uskrsnuća tvoga Sina. Po njegovoj pobjedi nad grijehom i smrću, daj nam da uvijek možemo živjeti u tvojoj milosti te biti kvasac novoga života i znak nade za svu svoju braću i sestre. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.30: + Stjepan Felja, njegovi roditelji i braća  
(17.4.17.) 9.00: + Petra i Toma Džidžić  
10.30: + Dragutin Slovic  
12.00: + Andrija i Josipa Blagus  
19.00: + Mira i Rudolf Abramović

Utorak: 7.00: + Branko Jakupak  
(18.4.17.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Paško Bikić  
(19.4.17.) 7.00: + Kruno Ilijić i obitelj, + Vesna i Frano Mandić  
19.00: + Marija i Miljenko Frka

Četvrtak: 7.00: + Albin Matković i ostali iz obitelji i + Danica Grozaj  
(20.4.17.) 7.00: + Rozalija i Ivan Brunetta  
19.00: + Braća, roditelji i dobrotvori našega reda

Petak: 7.00: + Juraj Tomašković i ostali iz obitelji  
(21.4.17.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Marica i Ćiro Gale  
(22.4.17.) 7.00: + Juraj i Ana Horvatiček i Andreja Črček  
19.00: + Dragan Mikuličić

Nedjelja: 7.30: + Jure i Betika Žakman, Zdenka Rožman i Zdenka Benović  
(23.4.17.) 9.00: + Branko Norac-Kljaj  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Mijo Harapin  
19.00: + Katarina Pušić

**Obavijesti:**

### **Proštenje u crkvi Svetoga Duha**

Na Uskrsni ponedjeljak tradicionalno je proštenje u kapelici Svetoga Duha. Svete mise toga dana su u 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Sve mise slaviti ćemo u kapeli Svetoga Duha osim mise u 19.00 sati, koju ćemo slaviti u crkvi Sv. Antuna.

### **Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je šesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pobožnost započinje u 18.00 sati izlaganjem relikvija i molitvom svete krunice, a nakon toga slijedi pjevana večernja u čast sv. Antuna. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Josip Blažević, provincijalni ministar OFMConv. Pozivamo sve štovatelje sv. Antuna na sudjelovanje u ovoj pobožnosti.

### **Vazmena osmina**

U tjednu nakon Uskrsa neće biti klanjanja pred Presvetim, župne kateheze, ni ostalih susreta. U ovom tjednu dijelimo radost Uskrsa s bližnjima. Sve aktivnosti se nastavljaju nakon 2. Vazmene nedjelje.

---

### **Frama i mladi**

Ovog tjedna naša Frama je zaključila već tradicionalnu korizmenu akciju za siromašne obitelji naše župe. Franjevačka mladež zahvaljuje svima koji su sudjelovali u korizmenoj akciji za potrebite župljane. Neka vam Gospodin uzvrati za vašu dobrotu!

**Sretan Uskrs želi vam bratstvo Frame Zagreb - Sveti Duh.**

\*\*\*\*\*

### ***SRETAN USKRS!***

U ime naše redovničke zajednice i u ime pastoralnog osoblja naše župe želimo čestit i blagoslovljen Uskrs svim našim vjernicima, svim župljanima i onima koji se okupljaju u ovoj crkvi i ovom svetištu. Sretan Uskrs želimo djeci, mladima, odraslim vjernicima, roditeljima, obiteljima, starijima i bolesnima, umirovljenicima, radnicima, nezaposlenima, osamljenima, napuštenima, izbjeglicama i prognanicima, učenicima, djelatnicima škola, bolničkom osoblju i bolesnicima, djelatnicima MUP-a i MORH-a, korisnicima domova umirovljenika i onima koji o njima vode brigu, svim zajednicama koje djeluju u našoj župi, Župnom pastoralnom i ekonomskom vijeću, vjeroučiteljima, katehetima, voditeljima i animatorima pojedinih zajednica, zborovima koji djeluju u župi, ministrantima, Frami i OFS-u, te svima ostalima koji stanuju ili rade na području koje obuhvaća naša župa.

\*\*\*\*\*

## Svetoduško proštenje

Franjevačka mladež i Franjevački svjetovni red vas pozivaju na tradicionalno svetoduško proštenje na **Uskrsni ponedjeljak 17. travnja**. Program će se održavati u vjeronaučnoj dvorani „Antonio“ s početkom u 14.00 sati. Pripremljen je duhovno rekreativni program uz laganu okrjepu. Program završava večernjom svetom misom. Potičemo sve dolaznike da donesu sa sobom malu zakusku koju ćemo podijeliti između sebe. Radujemo se vašem dolasku.

---

### PRIPREMNI SUSRET ZA SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI

Petak, 21. travnja 2017.  
u 20.15 sati

Katehetska dvorana „Antonio“

Tema susreta:  
„Crkva - narod nade“

---

### KRŠTENJA:

#### 8. travnja 2017.

**Marko Luka MEDVED**

sin Dejana Medveda i Dinke Štrok

**Leona Sara ŠTROK**

kći Davora Antolića i Dinke Štrok

**Patrik Franjo ANTOLIĆ**

sin Davora Antolića i Dinke Štrok

**Jakov BOGOVIĆ**

sin Darka Bogovića i Danijele Miklec

**Veronika KARABEGOVIĆ**

kći Alena i Barbare r. Kevilj

**Leona LOŽAR**

kći Branka i Martine r. Leš

**Elenor Marija POLJAK**

kći Vedrana i Petre r. Franjčec

**Ema GJERGJAJ**

kći Leonarda i Tamare r. Anušić

**Eva HABAZIN**

kći Gorana i Ivane r. Ille

**Iskra KULIĆ**

kći Vedrana Kulića i Renate Šoštarić

**Toma VELIĆ**

sin Tonija i Marije r. Šakić

